

День России

12 июня на территории нашей страны ежегодно отмечается государственный праздник – День России.

Сегодня День России стал символом национального единения народа России и общей ответственности за настоящее и будущее страны. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. В этот день во всех российских городах проходят торжественные и праздничные мероприятия, в которых принимают участие граждане всех возрастов.

В Марковской школе на базе летнего лагеря ЛетоЛэнд прошёл флешмоб, посвящённый Дню России. Активисты РДДМ обучили младших ребят танцу "Я, ты, он, она - вместе целая страна", который танцуют ребята по всей России.

Главным гостем праздника стал северный белый мишка, который вызвал бурю эмоций у ребят и вместе с ними принял участие в флешмобе.

Мы поздравляем всех с наступающим Днем России!

Мы любим свою Родину! Мы любим Россию!



